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АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

опитування щодо потреб та інтересів здобувачів освіти 

Практичний психолог ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ» проводила 

опитування щодо потреб та інтересів здобувачів освіти. Відповіді були 

анонімними і використані лише в узагальненому вигляді для аналізу 

освітнього процесу у коледжі. 

Участь у опитування взяло 182 здобувачі освіти,що становить 27% від 

загальної кількості здобувачів освіти, які навчаються в ВСП «Любешівський 

ТФК ЛНТУ». Серед здобувачів освіти, які взяли участь в опитуванні: 53% - 

студенти та 47 % - учні. 

За результатами опитування отримали наступні результати: 

 

 

так 
84% 

ні 
5% 

частково 
11% 

1. Чи знайомі ви з освітньою програмою за 
якою навчаєтесь? 

так 
59% 

ні 
6% 

не пам'ятаю 
35% 

2. Чи була залучена ваша академічна група у 
зборі інформації і пропозицій щодо вашої 

освітньої програми? 



 

 

 

 

так 
34% 

переважно так 
20% 

ні 
22% 

переважно ні 
4% 

дуже мало 
враховані 

6% 

інший варіант 
14% 

3. Чи були враховані пропозиції студентів з 
вашої академічної групи при внесенні змін 

в освітню програму? 

так 
81% 

ні 
3% 

не памятаю 
16% 

 
0% 

4. Чи проводились з вами заходи на яких 
обговорювалось безпечне життя і 

здоров`я здобувачів освіти ? 



 

 

факультативи 
3% 

виховні години 
76% 

бесіди з 
викладачем 

11% 

круглі 
столи 
10% 

надавали 
рекомендації в 

інтернет просторі 
0% 

5. На яких заходах  обговорювалось 
безпене життя і здоров'я здобувачів 

освіти? 
 

так 
15% 

ні 
56% 

були,але ці 
питання 

вирішились 
29% 

6. Чи були у вас проблеми з отримання 
інформації щодо освітнього (навчального) 

процесу? 
 



 

 

 

вправи, за 
допомогою 
яких можна 
підвищити 

концентрацію 
уваги 
21% 

кінезіологія 
(гімнастика для 

мозку) 
2% 

психологічна 
релакс хвилинка 

16% 

вправи для зняття 
стресу 

6% 

більш 
налагоджений 

контакт з 
викладачем 

19% 

інші варіанти 
36% 

7. Вкажіть, що з наведених варіантів дало 
б вам можливість краще налаштуватись на 

освітній процес? 
 

так 
75% 

ні 
3% 

важко відповісти 
22% 

8. Чи достатнє забезпечення освітнього 
процесу навчально - методичними 

матеріалами? 
 



 

 

10. На питання  «Які творчі гуртки та спортивні секції вам було би 

цікаво відвідувати?»  отримали наступні відповіді: 

- волейбол 

- футбол  

- бокс 

- шахи 

- художня діяльність 

- теніс 

 

відмінно 
29% 

добре 
49% 

задовільно 
19% 

незадовільно 
3% 

9. Як ви оцінюєте якість організації 
освітнього процесу в ВСП "Любешівський 

ТФК ЛНТУ" 
 

повністю 
виправдались і 
відповідають 

69% 

не зовсім 
відповідають 

28% 

повністю 
не 

відповідає 
3% 

11. Чи відповідає вашим очікуванням 
навчання в коледжі? 



12. На запитання «Які Ваші побажання щодо покращення 

навчального процесу у коледжі?» отримали наступні результати: 

- вивчення польської мови 

- забезпечення безкоштовним паливом на виробниче навчання 

- більше спортивних секцій 

- кращі відносини з викладачами 

- покращити опалення 

- щоб не палили 

- прислухалися до думки дітей 

- більше кудись їздити , ходити , показувати - це набагато цікавіше 

навчання і краще все запам'ятовується. 

- відкрити гурток футболу 

- більше екскурсій по професії та практичних занять по професії 

- не грати в один волейбол, а й інші ігри 

- зробити ремонт в кімнатах 

- більше практичних занять 

 

 

 Практичний психолог                                                    Н.В. Лопухович 

 

 

 

 


